

Franc Dolenc, Kako hitreje reševati problematiko otrok begavcev romskega porekla, **Socialno delo**, 26, 1987, 4, 255-261

Prvi jugoslovanski posvet o problematiki deportacije in repatriacije otrok iz Italije in Avstrije (22. - 23.5.1987, Murska Sobota) je osvetlil razmere, ki pogojujejo novačenje otrok za opravljanje prestopniških dejanj v inozemstvu, seznanil udeležence z ukrepi, ki jih v republikah in pokrajinah sprejemajo, da bi zmanjšali odliv otrok romskega porekla iz njihovih bivalnih okolij in sprejel sklepe za nadaljnje obravnavanje tega problema. - Ured.

deportacija in repatriacija otrok, begavci, delo z Romi

Milna Rotar, Strokovna skupina za delo z otroki in mladostniki z motnjami vedenja in osebnosti pri centrih za socialno delo Koper, Piran, Izola, **Socialno delo**, 26, 1987, 4, 262-273

Poročilo o delu strokovne skupine od njene ustanovitve (1985) do danes. Na rednih mesečnih sestankih so med drugim razpravljali o osnutku prenove organizacij za usposabljanje otrok in mladostnikov z MVO in poslali pripombe, ki se nanašajo predvsem na ustanavljanje stanovanjskih skupin, ustrezni republiški komisiji. Skupina je razpravljala o prostovoljnem delu na obalnem področju in sprejela pobude s tem v zvezi, ter o prostem času mladine. Druge teme: o delu terapevtskih skupin za osnovnošolske otroke s težavami v odraščanju, obravnavanje zahtevnejših primerov. Skupina je pripravila posvetovanje o izhodiščih za ustanavljanje stanovanjskih skupin in prenovi vzgojnih zavodov in priredila dve strokovni ekskurziji. Predstavljen je program dela v prihodnje. - Ured.

mladina z MVO, stanovanjske skupine, prostovoljno delo, prosti čas mladine, skupinsko delo z otroki v OŠ, vzgojni zavodi, supervizija

Milko Poštrak, Nekaj izhodišč za delo na področju preprečevanja odklonskih pojavov med mladimi na centru za socialno delo občine Ljubljana-Center, **Socialno delo**, 26, 1987, 4, 274-283

Navedenih je nekaj teoretičnih izhodišč za te vrste dela, predvsem glede pojma odklonskosti in vzrokov odklonskega vedenja, nato pa so opisane možne oblike dela centra za socialno delo na področju preprečevanja (svetovanje ogroženim družinam in delo z njimi, terensko preventivno delo z mladinskimi skupinami, delo z institucijami - šola, delovne organizacije). Pomembno vlogo ima prostovoljno delo, ki ga center organizira ob sodelovanju z VSSD v Ljubljani. V osnovi je delo na tem področju usmerjeno na urejanje odnosov v družini in urejanje odnosov v okolju in sicer za populacijo otrok do štirinajstega leta in z mladostniki od petnajstega leta do polnoletnosti oziroma do dvajsetega leta. Pri tem CSD sodeluje s številnimi strokovnimi ustanovami. - Ured.

preprečevanje odklonskih pojavov pri mladini, mladina z MVO, teorije odklonskosti, prostovoljno delo, terensko delo z mladinskimi skupinami, svetovalno delo